

VICTORIA

• Apare în fie-care zi la orele 11 dim., și 6 seara cu ultimile știri telegrafice

ABONAMENTUL 20 LEI PE AN

Anunțuri după tarif

DIRECTOR-PROPRIETAR

V. CANARACHE

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

STR. TRAIAN No 2

RUȘII

Armata neînfrântă a colosului dela nord, fii tovarășilor de luptă dela 77 a veteranilor noștri, luptă azi cu soldații români pentru stărpirea barbarilor cari sunt aliați pentru a face crime și a duce un război de ouocire, luptând cu cele mai infernale mijloace.

Aliații noștri, sunt soldați, sunt adevărata expresiune a soldatului cavalier, care luptă pentru drept și onoare.

De câte ori reprezentanții aceste armate ies mândri și impunatori pe străda, de atâtea ori cetățenii Constanței se simt plini de bucurie și pe fețele lor se vede expresiunea celei mai înălțătoare mulțumiri sufletesti.

Da, suntem foarte fericiți de aliații noștri și aceasta cu atât mai mult cu cât în orice timp îi vedem, căci—precum în ostile noastre ne stă viitorul, în puterea lor și al alor noștri strălucește sfânta victorie.

V. Canarache

Luptele de artilerie în Dobrogea

Artileria grea inamică redusă la tăcere

Comunicat oficial No 22

Frontul de Nord și Nord-Vest: Mică încercare s'au luat la Sud de Sibiu 2 mitraliere și 40 prizonieri în Valea Strejului, lupte violente.

Frontul de Sud: Pe Dunăre s'a scufundat prin focuri de tun bărci cu soldați inamici. În Dobrogea lupte de artilerie la Sud de Cobadin o baterie de mortiere rusă, a redus la tăcere artileria grea inamică.

Atacuri aeriene: — Un aeroplan inamic a aruncat bombe asupra orașului Turnu-Severin.

MARELE CANTIER GENERAL

Răniții Sârbi la Constanța

Zilele trecute un număr de răniți sârbi, cari fusese internati în spitalele din orașul nostru, vindecându-se aproape complet au fost conduși în port, de unde apoi cu un vapor transportați la Odesa, pentru ca să-și facă convalescența.

În drumul lor spre imbarcare eroii bravului popor au fost primiți cu flori, pe cari Sârbi și le puneau la chipiu. Foarte multă lume a cumpărat țigări dând fiecărui soldat. Pe fețele vit-jilor se vedea mulțumirea de a fi revenit și a reveni din ou peste scurt timp ca să dea ochi cu bulgarii.

Ca începere de mâine „VICTORIA” va apare în condițiuni tehnice mai bune.

Ajutorarea familiilor celor mobilizați

O mulțime de femei cu copii în brațe s'a adunat ieri după masă în fața prefecturii pentru a-și regula hârtiile după care să încaseze ajutoarele date de „Familia Luptătorilor”. Familiile primesc diterite sumi, după greutate. Femeile și mai cu seamă copiii săraci ai mobilizaților noștri după să apere Patria sunt foarte veseli și mulțumiți la primirea ajutoarelor

Noul procuror general de Constanța

D. Nicolae C. Penculescu consilier la Curtea de apel din Constanța, a fost delegat să îndeplinească funcțiunea de procuror general pe lângă acea Curte, în locul d-lui V. C. Popovici, mobilizat care urmează a-și relua locul de consilier la Curte.

D. Penculescu, care e un meritos magistrat se bucură de multe simpatii în orașul nostru.

O granată face explozie

Se anunță autorităților noastre județene că, cri divinească copilul George I. Sprânceană care plecase cu familia din Chioșeler spre Omancea a găsit pe drum o granată de mână.

Jucându-se cu ea, granata a făcut explozie omorând pe loc copilul și răniind grav alte patru persoane cari se aflau împrejur.

ELIBERAREA „ARTISTELOR” INTERNATE

Se știe că la decretarea mobilizării orașul nostru a fost curățat de toate străinimea.

În acelaș timp toată așa zisele „artiste” au fost internate la penitenciar și duse apoi la tabără. Alaltăieri, în urma unei dispozițiuni a d. General Comandant al Corp. V Armată, toate aceste „artiste” au fost puse în libertate. Parte din ele au părăsit orașul iar altele au rămas aici.

Regale Bulgariei vrea să fugă cu un Zepelin

„Naționalul” scrie că, cu tot curajul pe care îl afișează în numeroasele sale proclamațiuni adresate populațiunii, țarul Ferdinand se teme mult de o învaziune a armatelor aliate pe teritoriul bulgar.

De aceea țarul Ferdinand a stăruit să aibă vecinic la dispoziția sa un Zepelin, cu care să poată părăsi Bulgaria, imediat ce trupele aliate se vor apropia de Sofia.

Faptul acesta e de notorietate publică în Bulgaria și dovedește până la evidența trica țarului Ferdinand de a nu cădea prizonier în mâinile aliaților.

Și să se mai spună că regale bulgarilor, nu este curajos!

Ingrijirea răniților în Dobrogea

Funcționarea serviciului sanitar al armatei de operațiuni este cât se poate de metodică și de satisfăcătoare.

Răniții din Dobrogea sunt transportați în ambulanțe automobile până la gările de imbarcare în trenurile sanitare a căror organizațiune nu lasă nimic de dorit.

Cu aceste trenuri sunt duși până la spitalele de evacuare.

De aici sunt transportați, în șlepuri sau cu trenurile sauitare, în interiorul țării.

Pansamentele aplicate pe câmpul de luptă și refăcute la spitalele de evacuare, dau rezultate foarte bune, căci la cei mai mulți dintre răniți li se vindecă rănile în 8—10 zile.

Aeroplanul de azi

De dimineața la orele 9 un alt „cărăbuș” nemțesc ne-a vizitat Constanța.

Boșul din aeroplan ar fi vrut să arunce bombe însă, tirul violent al tunurilor noastre și al celor rusești l'a săpăcit și în câte-va, minute la pus pe fugă fără să poată face ceva.